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Напрям IІ.  

Інформаційна 

безбар’єрність 

2.4. Впровадження системи 

відеозв’язку з перекладачами на 

жестову мову та забезпечення центрів 

надання адміністративних послуг 

технічними засобами та ліцензійними 

програмними продуктами для 

здійснення відеозв’язку 

х х У звітному році між Новотроїцькою 

селищною радою та Громадською 

організацією «Херсонська обласна 

організація Українського товариства 

глухих» укладено договір про надання 

послуг перекладу на українську 

жестову мову (з української жестової 

мови) для забезпечення 

безперешкодного доступу до 

адміністративних послуг, та відділом 

«Центр надання адміністративних 

послуг» селищної ради. Послуги 

перекладу жестовою мовою надаються 

з використанням web-системи 

відеозв’язку «Сервіс УТОГ- 24/7». За 

послуги  перекладу з бюджету 
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селищної територіальної громади 

сплачено 3,0 тис.грн. 

2.5. Участь посадових осіб місцевого 

самоврядування у навчаннях і 

тренінгах з питань створення 

безбар’єрного середовища, зокрема 

щодо доступності інформації, 

використання цифрових платформ 

для осіб з інвалідністю, а також 

застосування простої мови і легкого 

читання. 

9,0 0 У звітному році посадовими особами 

селищної ради та її виконавчих органів 

взято участь у циклі онлайн-вебінарів 

«Організація послуги підтриманого 

проживання для людей з інвалідністю 

на рівні громад, зокрема в межах 

деінституціоналізації та під час 

надзвичайних ситуацій». Крім того, 

пройдено освітні серіали на платформі 

ДІЯ.ОСВІТА — «Держава без 

бар’єрів» та «Простою мовою про 

складне», які висвітлюють аспекти 

доступності інформації, використання 

цифрових сервісів для осіб з 

інвалідністю, а також застосування 

простої мови і легкого читання. 
2.6. Розміщення інформації щодо 

безбар’єрності на офіційному сайті 

селищної ради та соціальних мережах 

х х На офіційному веб-сайті громади 

створено окремий розділ 

«Безбар’єрність», у якому розміщено 

інформацію щодо державної політики 

у сфері безбар’єрності, а також 

«Довідник безбар’єрності», що 

містить практичні рекомендації та 

корисні матеріали для населення. 

Крім того, на сторінці Управління 

гуманітарної політики селищної ради  

у соціальній мережі Facebook 

систематично висвітлюється 

інформація, спрямована на 

формування безбар’єрного 

середовища. 
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Публікуються матеріали, що 

роз’яснюють принципи 

безбар’єрності, інклюзії та рівних 

можливостей для всіх мешканців 

громади, зокрема для осіб з 

інвалідністю, маломобільних груп 

населення, внутрішньо переміщених 

осіб, батьків з дітьми та людей 

похилого віку. 

2.7. Розміщення розробленої за 

погодженням з Міністерством у 

справах ветеранів соціальної реклами 

та інформації про перелік послуг для 

ветеранів війни у закладах охорони 

здоров’я, освіти, центрах надання 

адміністративних та соціальних 

послуг, територіальних центрах 

комплектування, ветеранських 

просторах, адміністративних 

приміщеннях органів влади, а також 

на їхніх офіційних ресурсах і в медіа. 

х х Громадою забезпечено системне 

розміщення соціальної реклами та 

інформації про послуги для ветеранів 

війни на офіційних ресурсах: сайті 

громади https://ntsr.gov.ua, сайті 

ЦНАП https://cnap.ntsr.gov.ua, через 

чат-бот «СВОЇ», сторінки 

Новотроїцької СВА та Управління 

гуманітарної політики у Facebook. 

На сайті громади у розділі 

«Гуманітарна політика» діє рубрика 

«Військовим, ветеранам та їх 

родинам» 

https://ntsr.gov.ua/gumanitarna-

polituka/viiskovosluzhbovtsiam-ta-ikh-

rodynam.html, де регулярно 

оновлюється інформація про доступні 

послуги й програми підтримки. 

Також на сайті ЦНАП створено 

окремий розділ із переліком послуг 

для ветеранів 

 https://cnap.ntsr.gov.ua/digit-area/21 

2.8. Участь в інформаційно-

просвітницької кампанії “Україна без 

бар’єрів” 

х х У межах інформаційної кампанії 

«Україна без бар’єрів» проведено 

онлайн-захід для працівників і 

https://ntsr.gov.ua/
https://cnap.ntsr.gov.ua/
https://ntsr.gov.ua/gumanitarna-polituka/viiskovosluzhbovtsiam-ta-ikh-rodynam.html
https://ntsr.gov.ua/gumanitarna-polituka/viiskovosluzhbovtsiam-ta-ikh-rodynam.html
https://ntsr.gov.ua/gumanitarna-polituka/viiskovosluzhbovtsiam-ta-ikh-rodynam.html
https://cnap.ntsr.gov.ua/digit-area/21
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керівників структурних підрозділів 

Новотроїцької селищної ради. Під час 

заходу обговорено ключові аспекти 

культури безбар’єрності, зокрема роль 

державних службовців у формуванні 

інклюзивного середовища та 

впровадженні принципів доступності в 

органах місцевого самоврядування. 

Інформацію про захід розміщено на 

офіційних сторінках Управління 

гуманітарної політики та сектору 

культури, молоді та спорту в 

соціальній мережі Facebook: 

https://www.facebook.com/groups/1421

508995519362/permalink/14602624349

77351 
2.9. Проведення в громаді щороку 

національного тижня безбар’єрності  

(травень) 

0 0 У межах проведення Національного 

тижня безбар’єрності у травні 2025 

року в Новотроїцькій селищній 

територіальній громаді реалізовано 

комплекс інформаційно-

просвітницьких заходів, спрямованих 

на популяризацію принципів 

доступності, інклюзивності та 

формування безбар’єрного 

суспільства. 

Зокрема, на офіційних сторінках 

Управління гуманітарної політики та 

сектору культури, молоді та спорту у 

соціальній мережі Facebook було 

розміщено тематичні інформаційні 

матеріали, що висвітлювали ключові 

аспекти політики безбар’єрності, 

формування толерантного ставлення 

https://www.facebook.com/groups/1421508995519362/permalink/1460262434977351/
https://www.facebook.com/groups/1421508995519362/permalink/1460262434977351/
https://www.facebook.com/groups/1421508995519362/permalink/1460262434977351/
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до осіб з інвалідністю, а також 

приклади реалізації ініціатив, 

спрямованих на створення 

комфортного середовища для всіх 

жителів громади. 

Особливу увагу приділено 

тематичним публікаціям про 

дотримання принципів інклюзивності 

в медіапросторі, з метою підвищення 

обізнаності громадськості щодо 

важливості коректної комунікації, 

чутливої до потреб різних соціальних 

груп. 

У рамках Тижня безбар’єрності в 

Новотроїцькому ліцеї №1 проведено 

виховний урок «Альтруїзм. Увага до 

людей з особливими потребами», під 

час якого обговорювалися питання 

рівних можливостей, важливості 

створення простору для занять 

спортом осіб з інклюзією, а також 

розглянуто історії успіху українських 

паралімпійців, які, попри фізичні 

обмеження, досягли значних 

результатів у спорті. 

2.10. Розширення можливостей 

ветеранів війни, у тому числі жінок-

ветеранок, та осіб з інвалідністю  

внаслідок війни для участі у 

спортивних заходах та спортивних 

змаганнях, реабілітаційних програмах  
шляхом забезпечення інформаційного 

супроводу 

х х З метою залучення ветеранів війни. у 
тому числі жінок-ветеранок та осіб з 
інвалідністю до спортивних заходів, 
змагань та реабілітаційних програм, 
Управління гуманітарної політики 
постійно проводить інформаційну 
кампанію. Інформація щодо цих 
заходів регулярно висвітлюється на 
офіційних сторінках УГП у мережі 
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Facebook та на офіційному сайті 
громади.  

Напрям IІІ.  

Цифрова 

безбар’єрність 

3.2. Проведення навчання працівників 

надавачів соціальних послуг з питань 

цифрової грамотності 

х х У звітному році працівники  ЦІСС 

Новотроїцької селищної ради 

пройшли навчання на національному 

порталі «Дія.Освіта». 

У межах підвищення цифрової 

грамотності вони опанували курси 

«Цифрова безпека», «Як протидіяти 

фейкам і дезінформації?», «Цифрова 

грамотність держслужбовців на базі 

Google», Кібергігієна для молоді», 

симулятор «Кібергігієна» та освітній 

серіал «Кібергігієна». Захист від 

фішингу», що сприяло розвитку 

навичок безпечної роботи в 

цифровому середовищі. 

Напрям IV. 

Суспільна та 

громадянська 

безбар’єрність 

 

4.1. Проведення просвітницької 
кампанії в громаді щодо 
толерантного ставлення, 
використання чутливої мови 
спілкування, недопущення 
дискримінації та булінгу осіб з 
інвалідністю, осіб з інвалідністю 
внаслідок війни, осіб з особливими 
освітніми потребами як вагому 
складову інтеграції у життя громади 

 

х х У звітному році в громаді системно 

проводилася просвітницька робота, 

спрямована на формування 

толерантного ставлення, 

використання чутливої мови та 

недопущення дискримінації і булінгу 

осіб з інвалідністю, у тому числі 

внаслідок війни, та осіб з особливими 

освітніми потребами. Інформаційні 

матеріали регулярно публікувалися на 

офіційних сторінках Управління 

гуманітарної політики у Facebook. 

У закладах освіти, зокрема в 

Новотроїцькому ліцеї №1, проведено 

дистанційні уроки та години 

спілкування «Що таке 

безбар’єрність?», «Рівність прав – 
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рівність можливостей», «Людина 

понад усе: чому важливо бути 

толерантним», виховні бесіди 

«Інвалідність не вирок», перегляд і 

обговорення фільмів «Життя за 

мрією», «Інший погляд», а також 

українського документального фільму 

«Друге дихання». Реалізовано цикл 

заходів до Міжнародного дня прав 

людини та Міжнародного дня осіб з 

інвалідністю «Ніхто не повинен 

залишитися осторонь». 

Крім того, організовано онлайн-

тренінг «Простою мовою про важливе: 

основи зрозумілого та відкритого 

спілкування з людьми» та онлайн-

захід «Надійний тил: роль громади у 

підтримці захисників та захисниць», 

що сприяло формуванню 

інклюзивного, безбар’єрного 

середовища як важливої складової 

інтеграції у життя громади. 

4.2. Проведення гендерно чутливих 

інформаційно просвітницьких заходів 

щодо підтримки осіб, які постраждали 

від домашнього насильства 

х х У звітному році в громаді проводилася 

гендерно чутлива інформаційно-

просвітницька робота, спрямована на 

запобігання та протидію домашньому 

насильству, підтримку постраждалих 

осіб і формування нульової 

толерантності до будь-яких його 

проявів. 

Інформаційна діяльність 

здійснювалася переважно в онлайн-

форматі через офіційний сайт 

громади, сторінки СВА та Управління 
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гуманітарної політики у Facebook, де 

регулярно публікувалися матеріали з 

порадами для постраждалих, 

контактами служб допомоги, 

роз’ясненням норм законодавства та 

інструкціями дій у разі насильства. 

На базі Новотроїцького ліцею 

проведено виховні заходи «Права 

дитини», «День гідності та свободи», 

«Всесвітній день соціальної 

справедливості», «Міжнародний день 

підтримки жертв злочинів», «День 

боротьби за права жінок» та інші, 

спрямовані на утвердження прав 

людини й гендерної рівності. Учні 

долучилися до онлайн-конкурсу «Мої 

права». 

Крім того, педагоги пройшли курси на 

платформі «Дія.Освіта» з теми 

«Гендерна рівність», а також взяли 

участь у тренінгу «Як розпізнати 

домашнє насильство» та онлайн-

вебінарі «Як підтримати дитину, яка 

стала свідком або жертвою 

насильства», що сприяло підвищенню 

спроможності громади підтримувати 

осіб, які постраждали від домашнього 

насильства. 

З метою системної профілактики 

насильства розпорядженням 

начальника СВА від 06.05.2025 №101 

затверджено «Програму для 

кривдників на 2025–2027 роки».  
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4.3. Популяризація адаптивного 
спорту та інформування 
населення щодо наявних умов та 

можливостей для занять адаптивним 

спортом шляхом виготовлення, 

розміщення на офіційному веб-сайті 

громади та сторінках Інтернету 

інформаційних повідомлень, сюжетів, 

телевізійних програм, 

відеокоментарів, телеефірів тощо 

х х З метою популяризації адаптивного 

спорту та підвищення обізнаності 

населення про можливості занять 

фізичною активністю для осіб з 

інклюзією в громаді здійснюється 

інформаційно-просвітницька робота. 

На офіційних сторінках сектору 

культури, молоді та спорту 

Управління гуманітарної політики, а 

також на сторінці УГП у соціальній 

мережі Facebook  розміщено 

публікації, у яких висвітлено 

важливість створення доступного 

спортивного простору та умови для 

занять адаптивним спортом. 

Окрему увагу приділено історіям 

успіху українських паралімпійців, які 

є прикладом сили волі, мотивації та 

натхнення для жителів громади 

https://www.facebook.com/share/p/1HX

1ZRij3T/ 

 

Напрям V. Освітня 

безбар’єрність 

5.1. Підвищення професійної 

кваліфікації педагогічних працівників 

комунальних закладів освіти, які 

забезпечують освітній процес в 

інклюзивних класах, групах, гуртках 

3,0 0 Педагогічні працівники 

Новотроїцького ліцею №1 пройшли 

курси підвищення кваліфікації на базі 

КВНЗ ХАНО «Організаційно-

методичні засади інклюзивного 

навчання», «Учителю про 

психологічні особливості дітей з 

особливими освітніми потребами». 

Крім того, вчителі долучалися до 

тематичних вебінарів і курсів, зокрема 

«Діяльність команди психолого-

педагогічного супроводу», «Участь 

https://www.facebook.com/share/p/1HX1ZRij3T/
https://www.facebook.com/share/p/1HX1ZRij3T/


Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

Стан виконання заходів та завдань 

 

асистента вчителя в організації 

навчальної діяльності. Практика 

спільного викладання», «Асистент 

вчителя в інклюзивному класі. 

Основні виклики», «Психосоціальна 

підтримка дітей в умовах війни: як 

організувати безпечне освітнє 

середовище», що сприяло підвищенню 

їхньої професійної компетентності та 

якості інклюзивної освіти. 

5.2. Проведення профілактичних 

заходів зі здобувачами освіти з питань 

запобігання проявам насильства, 

булінгу, формування толерантного 

ставлення та подолання стигматизації 

х х У Новотроїцькому ліцеї №1 проведені 

в дистанційному режимі низку 

інформаційно-просвітницьких та 

виховних заходів, зокрема: класні 

години та тематичні бесіди: 

(військових) адміністрацій, військових 

адміністрацій населених пунктів «Що 

таке дискримінація і як її розпізнати», 

«Толерантність — сила різноманіття», 

«Мова ворожнечі: як її уникати», 

«Добро і повага зігрівають серця»; 

виховні години до Міжнародного дня 

осіб з інвалідністю: «Ніхто не повинен 

залишитися осторонь», «Толерантне 

ставлення до всіх членів суспільства»; 

бесіду з психологом «Ми проти 

булінгу»; виховні заходи до 

Всесвітнього дня протидії булінгу: 

«Скажи булінгу — ні»; урок до 

Міжнародного дня інклюзивності «Ми 

— є! Ми — рівні!»; цикл виховних 

заходів «Права дитини в умовах 

збройного конфлікту»; виховні години 

до Міжнародного дня толерантності; 



Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

Стан виконання заходів та завдань 

 

інформаційні бесіди до Міжнародного 

дня боротьби проти фашизму, расизму 

та антисемітизму; виховний захід 

«Світло проти темряви: скажи “Ні” 

насильству!». 

5.3. Організація просвітницьких 

заходів для педагогічних працівників 

та батьків здобувачів освіти з метою 

формування позитивного 

мікроклімату в комунальних закладах 

освіти, в яких здобувають освіту діти 

з особливими освітніми потребами 

х х У Новотроїцькому ліцеї №1 у форматі 

онлайн проведено батьківські збори на 

тему «Безпечне освітнє середовище» з 

метою підвищення обізнаності щодо 

формування інклюзивного та 

підтримувального мікроклімату в 

закладі освіти. Також організовано 

батьківський лекторій «Партнерство 

родини та школи в умовах інклюзії» 

5.4. Проведення заходів для 

педагогічних працівників  

комунальних закладів освіти громади  

з питань профілактики емоційного 

вигорання, формування 

стресостійкості та індивідуального 

педагогічного підходу в роботі з 

дітьми з особливими освітніми 

потребами (семінари, тренінги тощо) 

х х Педагогічні працівники комунальних 

закладів освіти громади взяли участь у 

тренінгах «Педагог у кризі. Як 

залишитися собою?», «Профілактика 

емоційного вигорання в інклюзивному 

середовищі», спрямованих на 

профілактику емоційного вигорання, 

розвиток стресостійкості та 

формування індивідуального підходу 

в роботі з дітьми з особливими 

освітніми потребами. 

V.I. Економічна 

безбар’єрність 
6.1. Здійснення заходів, спрямованих 

на покращення навичок молоді, 

необхідних для пошуку роботи та 

успішного працевлаштування та 

соціального підприємництва 

х х З метою покращення навичок молоді, 

необхідних для пошуку роботи, 

успішного працевлаштування та 

соціального підприємництва, у 

громаді проводилися 

профорієнтаційні та інформаційно-

просвітницькі заходи. Випускники 

Новотроїцького ліцею №1 були 

залучені до профорієнтаційних заходів 



Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

Стан виконання заходів та завдань 

 

за участю представників закладів 

вищої освіти, під час яких учнів 

інформували про можливості 

подальшого навчання та професійного 

розвитку. 

Для учнів 10–11 класів організовано 

профорієнтаційні заходи та проведено 

урок «Про соціальну роботу», 

спрямований на формування 

розуміння соціально значущих 

професій і громадської активності. 

Педагогічні працівники ліцею взяли 

участь у семінарі «Вступ для людей з 

тимчасово окупованої та 

прифронтової території», 

ініційованому фондом «Схід SOS», з 

метою подальшого якісного 

інформування молоді. 

Також забезпечується постійне 

інформування учнів шляхом 

розміщення матеріалів від закладів 

вищої освіти України на офіційній 

сторінці ліцею, що сприяє розвитку 

навичок планування кар’єри та 

усвідомленого вибору професійного 

шляху. 
 

 

Керуючий справами 

виконавчого комітету                                                                Тетяна ЛЕВОШИЧ 
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Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 
Виконавець 

Джерела 

фінансування 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

Напрям IІ.  

Інформаційна 

безбар’єрність 

2.4. Впровадження системи 

відеозв’язку з перекладачами на 

жестову мову та забезпечення центрів 

надання адміністративних послуг 

технічними засобами та ліцензійними 

програмними продуктами для 

здійснення відеозв’язку 

Новотроїцька 

селищна рада 

Не потребує 

фінансування 

х х 

2.5. Участь посадових осіб місцевого 

самоврядування у навчаннях і 

тренінгах з питань створення 

безбар’єрного середовища, зокрема 

щодо доступності інформації, 

використання цифрових платформ 

для осіб з інвалідністю, а також 

застосування простої мови і легкого 

читання. 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради,  
Відділ житлово-

комунального 

Бюджет селищної 

територіальної 

громади 

9,0 0 



Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 
Виконавець 

Джерела 

фінансування 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, 

відділ «Служба у 

справах дітей» 

Новотроїцької 

селищної ради 

2.6. Розміщення інформації щодо 

безбар’єрності на офіційному сайті 

селищної ради та соціальних мережах 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 

х х 

2.7. Розміщення розробленої за 

погодженням з Міністерством у 

справах ветеранів соціальної реклами 

та інформації про перелік послуг для 

ветеранів війни у закладах охорони 

здоров’я, освіти, центрах надання 

адміністративних та соціальних 

послуг, територіальних центрах 

комплектування, ветеранських 

просторах, адміністративних 

приміщеннях органів влади, а також 

на їхніх офіційних ресурсах і в медіа. 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 

х х 

2.8. Участь в інформаційно-

просвітницької кампанії “Україна без 

бар’єрів” 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

Не потребує 

фінансування 

х х 



Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 
Виконавець 

Джерела 

фінансування 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

Новотроїцької 

селищної ради,  
Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради, 

відділ «Служба у 

справах дітей» 

Новотроїцької 

селищної ради 

2.9. Проведення в громаді щороку 

національного тижня безбар’єрності  

(травень) 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради,  
Відділ житлово-

комунального 

господарства, 

комунальної 

власності та 

благоустрою 

Новотроїцької 

селищної ради,  

відділ «Служба у 

справах дітей» 

Новотроїцької 

селищної ради 

Бюджет селищної 

територіальної 

громади 

0 0 



Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 
Виконавець 

Джерела 

фінансування 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

2.10. Розширення можливостей 

ветеранів війни, у тому числі жінок-

ветеранок, та осіб з інвалідністю  

внаслідок війни для участі у 

спортивних заходах та спортивних 

змаганнях, реабілітаційних програмах  
шляхом забезпечення інформаційного 

супроводу 

Новотроїцька 

селищна рада,  

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 

х х 

Напрям IІІ.  

Цифрова 

безбар’єрність 

3.2. Проведення навчання працівників 

надавачів соціальних послуг з питань 

цифрової грамотності 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

ЦІСС  

Новотроїцької 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 
х х 

Напрям IV. 

Суспільна та 

громадянська 

безбар’єрність 

 

4.1. Проведення просвітницької 
кампанії в громаді щодо 
толерантного ставлення, 
використання чутливої мови 
спілкування, недопущення 
дискримінації та булінгу осіб з 
інвалідністю, осіб з інвалідністю 
внаслідок війни, осіб з особливими 
освітніми потребами як вагому 
складову інтеграції у життя громади 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

комунальні 

заклади освіти 

громади 

Не потребує 

фінансування 

х х 

4.2. Проведення гендерно чутливих 

інформаційно просвітницьких заходів 

щодо підтримки осіб, які постраждали 

від домашнього насильства 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради,  

ЦІСС  

Новотроїцької 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 

х х 



Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 
Виконавець 

Джерела 

фінансування 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 
4.3. Популяризація адаптивного 
спорту та інформування 
населення щодо наявних умов та 

можливостей для занять адаптивним 

спортом шляхом виготовлення, 

розміщення на офіційному веб-сайті 

громади та сторінках Інтернету 

інформаційних повідомлень, сюжетів, 

телевізійних програм, 

відеокоментарів, телеефірів тощо 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради 

Не потребує 

фінансування 

х х 

Напрям V. Освітня 

безбар’єрність 

5.1. Підвищення професійної 

кваліфікації педагогічних працівників 

комунальних закладів освіти, які 

забезпечують освітній процес в 

інклюзивних класах, групах, гуртках 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

Центр з 

обслуговування 

закладів та 

установ освіти 

Новотроїцької 

селищної ради 

Бюджет селищної 

територіальної 

громади 

3,0 0 

5.2. Проведення профілактичних 

заходів зі здобувачами освіти з питань 

запобігання проявам насильства, 

булінгу, формування толерантного 

ставлення та подолання стигматизації 

Управління 

гуманітарної 

політики 

Новотроїцької 

селищної ради, 

комунальні 

заклади освіти 

громади 

Не потребує 

фінансування 

х х 

5.3. Організація просвітницьких 

заходів для педагогічних працівників 

та батьків здобувачів освіти з метою 

формування позитивного 

мікроклімату в комунальних закладах 

Управління 
гуманітарної 

політики 
Новотроїцької 
селищної ради, 

Не потребує 

фінансування 

х х 



Найменування 

завдання 

Найменування заходу 

 
Виконавець 

Джерела 

фінансування 

Річний обсяг 

фінансування 

Фактично 

профінансовано 

освіти, в яких здобувають освіту діти 

з особливими освітніми потребами 

комунальні 

заклади освіти 

громади 

5.4. Проведення заходів для 

педагогічних працівників  

комунальних закладів освіти громади  

з питань профілактики емоційного 

вигорання, формування 

стресостійкості та індивідуального 

педагогічного підходу в роботі з 

дітьми з особливими освітніми 

потребами (семінари, тренінги тощо) 

Управління 
гуманітарної 

політики 
Новотроїцької 
селищної ради, 

комунальні 

заклади освіти 

громади 

Не потребує 

фінансування 

х х 

V.I. Економічна 

безбар’єрність 
6.1. Здійснення заходів, спрямованих 

на покращення навичок молоді, 

необхідних для пошуку роботи та 

успішного працевлаштування та 

соціального підприємництва 

Управління 
гуманітарної 

політики 
Новотроїцької 
селищної ради, 

Херсонській 
обласний центр 

зайнятості  
(за згодою) 

Не потребує 

фінансування 

х х 

 

 

 

 

 

Керуючий справами 

виконавчого комітету                                                                Тетяна ЛЕВОШИЧ 

 

 



Пояснювальна записка  

до звіту про виконання селищної цільової програми створення безбар’єрного 

простору на території Новотроїцької селищної територіальної громади на 

2025-2027 роки за 2025 рік 

 

1. Аналіз виконання запланованих результативних показників. 

З метою забезпечення рівного доступу всіх жителів до послуг, 

можливостей і участі в житті громади незалежно від віку, статі, стану здоров’я 

чи соціального статусу, розпорядженням начальника Новотроїцької СВА від 

06.08.2025 р. № 173 затверджено програму створення безбар’єрного простору 

на території Новотроїцької селищної територіальної громади на 2025-2027. 

Виконання запланованих результативних показників за 2025 рік  
№ 

з/п 

Назва показника Одиниця 

виміру 

План на 

2025 рік 

Факт за 

2025 рік 

Показники продукту Програми 

3. Кількість посадових осіб, які візьмуть участь 

у тренінгах та навчаннях з питань 

безбар’єрності 

осіб 3 3 

Показники ефективності Програми 

3.  
Середня вартість тренінгу, або навчання з 

питань безбар’єрності 

тис.грн/1 

особу 

3,0 0 

Показники якості 

1. Підвищення рівня безбар’єрності в громаді % 30 0 

 

У звітному році посадові особи не брали участі у тренінгах та 

навчаннях з питань безбар’єрності в межах фінансування заходів Програми. 

Натомість педагогічні працівники пройшли курси підвищення кваліфікації з 

інклюзивного навчання. Працівники ЦІСС пройшли навчання з цифрової 

грамотності на порталі «Дія.Освіта». 

2. Інформація про роботу виконавців селищної програми щодо її 

виконання з обґрунтуванням причин відхилення від планових показників. 
Відповідальним виконавцем Програми є Новотроїцька селищна рада. 

Учасниками Програми є: Управління гуманітарної політики 

Новотроїцької селищної ради, Відділ житлово-комунального господарства, 

комунальної власності та благоустрою Новотроїцької селищної ради, Центр 

інтегрованих соціальних служб Новотроїцької селищної ради, Центр з 

обслуговування закладів та установ освіти Новотроїцької селищної ради, 

відділ «Служба у справах дітей» Новотроїцької селищної ради, КНП «Центр 

первинної медичної допомоги» Новотроїцької селищної ради, КНП 

«Новотроїцька центральна лікарня» Новотроїцької селищної ради, комунальні 

заклади освіти громади, 20 ДПРЧ 2 ДПРЗ ГУ ДСНС України у Херсонській 

області, Херсонській обласний центр зайнятості. 

Виконані заходи: 

Інформаційна безбар’єрність:  

Укладено договір з ГО «Херсонська обласна організація Українського 

товариства глухих» для надання послуг перекладу жестовою мовою через web-

систему відеозв’язку «Сервіс УТОГ- 24/7». Посадові особи брали участь у 



низці онлайн-вебінарів і освітніх серіалів на платформі ДІЯ.ОСВІТА 

(«Держава без бар’єрів», «Простою мовою про складне»). На офіційному сайті 

створено розділ «Безбар’єрність», розміщено «Довідник безбар’єрності», а 

також систематично публікується інформація у соціальних мережах. 

Забезпечено системне розміщення соціальної реклами та інформації про 

послуги для ветеранів війни на офіційних ресурсах громади. Проведено 

онлайн-захід у межах кампанії «Україна без бар’єрів» та реалізовано комплекс 

заходів під час Національного тижня безбар’єрності. 

Цифрова безбар’єрність: 

Працівники ЦІСС пройшли навчання на порталі «Дія.Освіта» з курсів 

«Цифрова безпека», «Як протидіяти фейкам і дезінформації?», «Цифрова 

грамотність держслужбовців на базі Google», Кібергігієна для молоді», 

симулятор «Кібергігієна» та освітній серіал «Кібергігієна». 

Суспільна та громадянська безбар’єрність: Проводилася інформаційно-

просвітницька робота щодо толерантного ставлення, недопущення 

дискримінації та булінгу, зокрема через публікації у Facebook та проведення 

уроків, годин спілкування, переглядів фільмів у закладах освіти. Проводилися 

гендерно чутливі заходи щодо підтримки осіб, які постраждали від 

домашнього насильства, а також затверджено «Програму для кривдників на 

2025–2027 роки». Здійснюється інформаційно-просвітницька робота щодо 

популяризації адаптивного спорту. 

Освітня безбар’єрність: 

Педагогічні працівники пройшли курси підвищення кваліфікації з 

інклюзивного навчання. Проведено профілактичні заходи зі здобувачами 

освіти з питань запобігання булінгу. Організовано батьківські збори на тему 

«Безпечне освітнє середовище» та тренінги для педагогів «Педагог у кризі. Як 

залишитися собою?», «Профілактика емоційного вигорання в інклюзивному 

середовищі». спрямовані на профілактику емоційного вигорання. 

Економічна безбар’єрність:  

Випускники ліцею були залучені до профорієнтаційних зустрічей та 

семінару «Вступ для людей з тимчасово окупованої та прифронтової 

території». 

3. Пропозиції щодо доцільності продовження виконання тих чи інших

заходів. 

Продовження реалізації заходів Програми є доцільним. 

4. Висновки та рекомендації щодо подальших змін та модифікацій

програми. 

Програма не потребує змін та модифікацій. 

 Тетяна ЛЕВОШИЧ  

Керуючий справами 

виконавчого комітету 
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